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1 Ata da Reunião Ordinária do Conselho Diretor – On-line 

Aos (20) vinte dias do mês de (05) maio de 2021, às 20h30min (horário oficial do 

Brasil), reuniram-se virtualmente os membros do Conselho Diretor da 

Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, pela plataforma de Vídeo 

Conferencia/Reuniões/Webnars denominada ZOOM, haja vista as recomendações 

de distanciamento social feitas pela Organização Mundial de Saúde (OMS), e pelo 

Ministério da Saúde Brasileiro, diante da situação de Emergência de Saúde Pública 

Internacional, decorrente do Coronavírus (COVID-19), para realização de Reunião 

Extraordinária do Conselho Diretor da Confederação, para tratar dos assuntos da 

pauta de convite feito presidente da CBTG Senhor Roberto Basso, seguir 

relacionados:  

1. Definição da DATA de Realização do NACIONAL – Rodeio Nacional de 

Campeões a ser sediado pelo CTG Pedro Raymundo da Cidade de Criciúma/SC no 

ano de 2022, após definição em reunião do departamento da CBTG; 

2. Palavra Livre e troca de informações entre os presidentes e a presidência.  

Na abertura da reunião se faziam presentes na plataforma o Senhor Roberto Basso, 

presidente da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, a Senhora Marcileia 

Capitanio M. de Souza, Primeira Secretária da CBTG, Senhor Francisco José Muller 

de Souza, Presidente do MTG-MT e do Conselho Diretor, o Senhor Mauro Moacir 

Guimarães Fagundes, Presidente do MTG-SP, o Senhor Sergio Welker, Presidente 

do MTG-PC e o Senhor Romentico Aléssio, Primeiro Vice-Presidente da CBTG. 

Aberta a reunião pelo presidente Roberto Basso, com os desejos de boas-vindas a 

todos os presentes, na sequência passando à palavra aos presidentes que ao seu 

tempo desejaram felicitações à todos os presentes e expuseram as situações das 

duas entidades. 

Seguindo a reunião pelo presidente Roberto Basso foi aberto o debate sobre o 

primeiro assunto da pauta de convocação, “Definição da DATA de Realização do 
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2 NACIONAL – Rodeio Nacional de Campeões a ser sediado pelo CTG Pedro 

Raymundo da Cidade de Criciúma/SC no ano de 2022, foi exposto pelo presidente 

Roberto Basso que o Diretor Campeiro da CBTG em conjunto com os representantes 

dos MTG’s, após reunião realizada no dia 25 de março do corrente ano,  sugeriram 

como para realização do Rodeio Nacional de Campeões pelo CTG Pedro Raymundo 

os dias 25 a 27/02/2022, e que seria necessário que o conselho diretor 

referendasse a data escolhida pelos campeiros, pelos presidentes das federações 

foi ponderado sobre mais um adiamento do evento e a necessidade de se definir 

uma data que seja possível e sua realização, já que os vários adiamentos tem 

causado, descrédito da CBTG - Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha e 

desconfiança dos tradicionalistas do Brasil sobre a concretização do evento, sendo 

que então por unanimidade os presidentes concordado com a realização do Rodeio 

Nacional de Campeões pelo CTG Pedro Raymundo da cidade de Criciúma/SC, nos 

dias 25 a 27/02/2022.  

Na sequência o presidente Roberto Basso deixou a palavra livre aos presidentes, 

que por unanimidade durantes suas falas, expuseram as dificuldades pelas quais 

vem passando as entidades tradicionalistas de seus estados, diante da necessidade 

de afastamento social e impossibilidade de realização e de eventos presenciais para 

arrecadar fundos para as entidades, por consequência da PANDEMIA de COVID19 

que assolou o mundo nos anos de 2020 e 2021, e ainda, a dificuldade que será 

retomar as atividades de todos os departamentos (invernadas) das entidades pelo 

afastamento dos jovens, que acabaram se envolvendo com outras atividades 

sociais e recreativas na sociedade, tirando assim o foco dos CTG’s e da cultura 

gaúcha. 

Encerrando a reunião o presidente Roberto Basso agradeceu a participação de 

todos, assim como, todos os presidentes se despediram desejando sucesso aos 
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3 seus pares e os MTG’s coirmãos e ao presidente Roberto Basso na condução dos 

trabalhos da CBTG - Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha. 

Não havendo mais nada a ser debatido na reunião, o Presidente Roberto Basso, 

pediu a todos conjuntamente, cada um em sua casa, que rezassem um pai nosso 

em agradecimento a reunião realizada e também elevando seus pensamentos a 

todos que neste momento difícil da pandemia, mas, com a certeza de que sairemos 

mais fortes e unidos, e após determinou encerramento da reunião e a lavratura da 

presente ata, que será assinada, por mim Marcileia Capitanio M. de Souza, Primeira 

Secretária da CBTG, juntamente com o presidente Roberto Basso e ratificada por 

todos os membros que acompanharam a reunião pela plataforma digital, 

nominados no início da ata. 
 
 
 
 

ROBERTO BASSO 
PRESIDENTE DA CBTG 
GESTÃO 2019/2021  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


